

# اسلام میں عورتوں کے حقوق و فرائض

سا

تحریک حقوق نسواں کی موجودگی کے تناظر میں اسلام میں خواتین کے حقوق بیان کیجئے؟

## تعارف:

اسلام نے عورت کو ایک عظیم اور باوقار مقام عطا کیا ہے، جو اس کی تخلیق کے اہل مقصد اور انسانی معاشرے میں اس کے کردار کی عکاسی کرتا ہے۔ قرآن مجید میں راہلہ کہا گیا ہے کہ مرد اور عورت دونوں برابر ہے۔ اسلام نے عورت کو معاشرتی، ازدواجی اور سیاسی حقوق عطا کیے ہیں، جن میں اس کے عمومی حقوق، ازدواجی حقوق اور سیاسی حقوق شامل ہیں، تاکہ اسے ایک پابندی زندگی خیرات کی جا سکے۔ اس طرح، اسلام نے عورت کے فرائض، اس کا دائرہ کار، اور پردے کے احکامات کو بھی واضح کیا ہے، تاکہ وہ معاشرتی زندگی میں محنت و وقار کے ساتھ اپنا کردار ادا کر سکے۔ موجودہ دور کی تحریک حقوق نسواں کے تناظر میں، یہ جاننا ضروری ہے کہ اسلام نے موجودہ نسواں کے لیے بنیادی حقوق خیرات کیے جو آج کے معاشرتی تقاضوں کو پورا کرتے ہیں۔



# 1: مسلمان عورت کے عمومی حقوق:

اسلام کی آمد سے عورت کو امن کے ساتھ ساتھ  
کئی نئے حقوق سے آزادی کا پیشہ بھی مل گیا۔  
اس وقت دنیا میں عورت کو ایسے حقوق حاصل نہیں تھے  
جیسے زندگی اور مال کے تحفظ کا حق شامل ہے۔

## (ب) زندگی کے تحفظ کا حق:

اسلام سے پہلے  
عورت کو زندگی کے تحفظ کا حق دیا گیا۔ اسلام سے  
پہلے عرب کے جاہل مشائخ میں عورت کو زندہ  
ذبح کر دیا جاتا تھا۔ جب کہ اسلام نے انسانی جان  
کی حرمت کو بیان کرتے ہوئے فرمایا۔ انشاء باری تعالیٰ ہے  
”اور جس نے کسی انسان کو قتل کیا پھر اس کے  
کہ وہ کسی جان کا بدلہ لے لیا۔ میں فساد پھیلاؤں  
کے جزا میں لے لوں گا۔ اس نے تمام انسانوں کو قتل  
کر دیا۔“ (المائدہ: 32)

Try to add the Arabic of quranic ayats. Also use markers for references

## (ج) مال کی حفاظت کا حق:

اسلام سے پہلے  
عورتوں کو وراثت میں حقوق حاصل نہیں تھے۔ اسلام  
نے عورت کو جائیداد رکھنے، کاروبار کرنے اور اپنے  
مال کو ادارت طور پر استعمال کرنے کا حق دیا۔  
اس حوالے سے انشاء باری تعالیٰ ہے:  
”مردوں کے لئے اس میں سے ہے جو انہوں نے کمایا  
اور عورتوں کے لئے اس میں سے ہے جو انہوں نے کمایا۔“ (النساء: 32)  
یہ آیت اس بات کی نشاندہی کرتی ہے کہ عورت



کہ اپنے مال پر مکمل حق حاصل ہے۔

## عورت کے ازواجی حقوق:

اسلام نے ازواجی

زندگی میں عورت کو بھرپور حقوق دیئے ہیں۔ شادی کے معاملے میں عورت کی مرضی کو اہمیت دی گئی ہے اور اسے حق مہر اور طلاق جیسے حقوق فراہم کیے گئے ہیں۔

## (۸) شادی کرنے کا حق:

اسلام سے قبل عورتیں

مردوں کی ملکیت تصور کی جاتی تھیں۔ انہیں اپنی مرضی سے نکاح کا حق حاصل نہ تھا۔ اسلام نے عورت کو اپنی مرضی سے شادی کرنے کا حق دیا۔ اور اس کی مرضی کے بغیر شادی کرنا اسلام کی تعلیمات کے خلاف ہے۔ نبی کریم ﷺ

نے فرمایا جس کا مقہور ہے۔ "بنا عورت کی اجازت کے شادی نہیں کی جاسکتی" (ابن ماجہ)

اس حدیث سے واضح ہے کہ شادی کے لئے عورت کی رضامندی پیشی شرط ہے۔

## (۹) مہر کا حق:

زمانہ جاہلیت میں مہر ملکیت کی

صورت میں رائج نہ تھا۔ اسلام نے مہر کو ایک ضروری

اور عورت کا قانونی حق قرار دیا۔

قرآن مجید میں ابشاری ارشاد فرماتا ہے:

وَأْتُوا النِّسَاءَ حَقَّ زَوْجَاتِكُمْ

ترجمہ: "اور عورتوں کو ان کا مہر خوش دلی سے دو" (النساء: 4)

اس آیت سے واضح ہے کہ مہر شوہر کی طرف سے

بیوی کی محبت اور احترام کی علامت ہے۔



## ننہ) طلاق کا حق: اسلام نے عورت کو طلاق

کا حق بھی دیا ہے۔ تاکہ اگر شادی شدہ زندگی میں کوئی سنگین مسئلہ پیدا ہو تو عورت اپنے حقوق کے تحفظ کے لئے خلع لے سکی ہے قرآن میں اشارہ ہے:

## فل جناح علیہما فیما افدت بہ (البقرہ: ۲۲۹)

ترجمہ: "اور ان (مرد اور عورت) پر کوئی حرج نہیں کہ بیوی کو بدلہ دے کر آزادی حاصل کرے"

## تجۃ) عورت کے سیاسی حقوق:

اسلام سے قبل عورت کے عائلی حقوق آسے نہیں ملے تھے۔ سیاسی حقوق کا تو تصور ہی نہیں آیا جاتا تھا۔ لیکن اسلام نے عورت کو سیاسی حقوق عطا کیے۔ جن میں شرکت، مشاورت اور قیادت شامل ہیں۔

## ن) سیاسی نمائندگی کا حق: اسلام نے عورت

کو سیاسی نمائندگی کا حق دیا ہے، جیسا کہ نبی کریم <sup>H</sup> کے دور میں خواتین نے مختلف سیاسی امور میں حصہ لیا۔ حضرت عائشہ <sup>H</sup> کی قیادت میں جنگ جمل اس بات کی مثال ہے۔

## ننہ) مشاورت کا حق: اسلام میں عورتوں کو

مشاورت کا حق بھی دیا گیا ہے۔ نبی کریم <sup>H</sup> نے مشاورت میں خواتین کو شامل کیا، اور قرآن میں مشاورت کی اہمیت واضح کی ہے، جیسا کہ جنگ اُحُد میں خواتین ہی مشاورت کا حصہ تھیں

Add references/examples against these arguments



## نننا فیصلہ سازی میں شمولیت: فیصلہ سازی

میں بھی عورتوں کی شمولیت اسلام کا حصہ ہے  
آپ کے (۱۹۷۱ میں) خواتین نے فیصلوں میں مشاورت  
دی، ۱۹۷۱ میں عائشہ کی رائے کو اہمیت دی گئی  
جو ظاہر کرتی ہے کہ اسلام نے فیصلوں میں خواتین  
کی رائے کی قدر کی ہے۔

## ۶: مسلمان عورت کے فرائض:

جس طرح اسلام نے عورت کو حقوق دیے  
ہیں، اسی طرح اس کے کچھ فرائض بھی مقرر کیے  
ہیں۔ عورت کا سب سے بڑا فرض اس کے گھر کی  
دیکھ بھال، بچوں کی تربیت اور شوہر سے وفاداری  
کی ذمہ داریوں کو بھی پورا کرنے کی ہدایت کی گئی ہے

## ننا گھر کی دیکھ بھال:

عورت کا بنیادی فرض ہے  
کہ وہ اپنے گھر کی دیکھ بھال کرے، جو کہ ایک  
خوشحال اور منظم خاندانی زندگی کے لپٹے اہم ہے۔

## ننا بچوں کی تربیت: اسلامی تعلیمات کے مطابق،

بچوں کی صحیح تربیت اور پرورش کا ذمہ عورت  
پہلے ہے، جو کہ اسلامی اصولوں کے مطابق ان کی بہترین  
نشوونما کو یقینی بناتا ہے۔

## نننا شوہر کے ساتھ وفاداری: عورت کو اپنے شوہر

کے ساتھ وفاداری اور احترام کے ساتھ پیش آنا چاہیے، اور  
شوہر کے حقوق کا خیال رکھنا اس کا اہم فرض ہے۔  
یہ فرائض اسلامی معاشرے میں عورت کے



کردار کو متوازن اور مفہوم پیمانے کے لئے ضروری  
ہیں، اور ان کی ادائیگی سے ایک قلع اور خوشحال

معاشرہ تشکیل پاتا ہے۔ اس حوالے سے اشاریہ باری تعالیٰ ہے:  
**وَلَمَن مِّثْلَ الَّذِي هُوَ مَعْرُوفٌ (البقرہ: ۱۷۷)**

”مورتوں کے لئے اسی طرح کا حق ہے۔ جیسے ان لوگوں  
میں سے، معروف طریقے سے“

## ۱۱: مسلمان عورت کا دائرہ کار:

اسلام نے عورت کو گھریلو ذمہ داریوں کے ساتھ ساتھ  
معاشرتی زندگی میں بھی کردار ادا کرنے کی آزادی  
آزادی دی ہے۔ لیکن اس کے لئے ضروری ہے کہ وہ  
اسلامی حدود اور اقدار کی پابندی کرے۔ یہ حدود  
اور اقدار عورت کی عزت، وقار اور اخلاقی قدروں کو  
محفوظ رکھنے کے لئے وضع کی گئی ہیں۔

## ۱۲: پردے کی پابندی: اسلام میں عورت کے

لئے پردہ لازمی قرار دیا گیا ہے۔ تاکہ وہ عزت و وقار  
کے ساتھ معاشرتی سرگرمیوں میں حصہ لے سکے۔ قرآن

## مجید کی سورۃ النور: ۳۱ اور سورۃ الاحزاب: ۵۹

میں پردے کے احکامات دیئے گئے ہیں، جو عورت کو  
اپنی زینت بھیانے اور غیر محرم مردوں سے قاصد  
رکھنے کا حکم دیتے ہیں۔ اس کا مقصد عورت کو  
جراثیموں سے بچانا اور اس کے وقار کو محفوظ رکھنا ہے

## ۱۳: گھریلو ذمہ داریوں کا خیال:

اسلام نے عورت  
کو گھریلو زندگی کی اہمیت اور ذمہ داریوں پر زور







اسلام نے خواتین کے حقوق کا اظہار کیا ہے

Improve the references and the paper presentation part

## خلاصہ:

اسلام نے عورت کو جہان، مال، عزت، تعلیم، صحت، اور روزگار کے مکمل حقوق عطا کیے ہیں، جن کا مقصد اس کی عزت و وقار کو محفوظ رکھنا ہے۔ مال، زمین، بلدی اور بیٹی کی حیثیت میں عورت کے مقابلہ کو بیان کرتے ہوئے، اسے معاشی، اقتصادی، اور ازدواجی زندگی میں مساوی حقوق دینے کے ہیں۔ معاشرے میں موجود سماجی نا انصافیاں اور نا انصافیاں اس حقیقت سے کہیں زیادہ ہیں۔ حقوق نسواں کی موجودگی کے لیے ان کے حقوق کے لئے آواز اٹھانی ہے جو اسلام نے چودہ سو سال قبل عورت کو دینے کی تھی۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اس وقت کی ہے کہ سیرت طیبہ اور خطبہ حجۃ الوداع کے انسانی حقوق کے چارٹر کو حقیقی معنوں میں نافذ کیا جائے، تاکہ ایک ایسا مثالی معاشرہ قائم ہو سکے جہاں عورت کو اس کے چارٹر حقوق مل سکے اور اس کی عزت و وقار کا تحفظ یقینی ہو



Deax Sir / Ma'am

مہربانی کر کے مجھے end پر طرف  
اتنا بتائے کہ "Paper presentation" کو  
کیسے اور "improve" کرو۔ ہر سوال میں  
مجھے 10 اور 11 مارکس ملتے ہیں  
Kindly "آپ" 3 to 4 لائن میں مجھے سمجھائیں

Use marker for references. Blue preferably.

Indent the references and write them in the  
centre.

Relate your headings and references to the qs  
statement as much as possible.

And 11 are good marks actually. Max is 12,13